

## RUGĂCIUNEA

Scumpă, sfântă, fericită  
Este clipa-n rugăciune;  
Ea ferește de ispită  
Năzuind spre cele bune.

E izvorul sfânt din ceruri  
Ce coboară-n inimi frânte;  
Un canal plin de belșuguri  
Ce revarsă daruri sfinte.

Cheia ce deschide cerul,  
Funia de legătură,  
Este ruga... ea te-nalță  
Izbăvindu-te de ură.

Pleacă-te în umilință  
Înaintea Celui care  
Tuturor dă biruință:  
El... răspunde la oricare.

(Dumitru Roșca)



## Să-I MULȚUMIM Domnului pentru ...

◆...**frații musafiri** care au slujit la Poarta Cerului în luna care a trecut. Dumnezeu să le răsplătească și să-i însoțească și mai departe în locurile unde vor merge.

◆...**misiunea din Oltenia**. Domnul să fie laudat pentru biruința ce a dat-o grupului de misiune „Tineri pentru Hristos” în această lucrare. Dumnezeu să binecuvânteze Oltenia cu mântuire și pe noi cu o inimă deschisă pentru lucrarea ce se desfășoară acolo.

◆...**prietenii** care au ascultat Cuvântul lui Dumnezeu predicat la Poarta Cerului și în luna care s-a încheiat. Îl laudăm pe Domnul nostru pentru Cuvântul Său care încă mai schimbă viețile păcătoșilor și îi hrănește pe cei flămânzi.

„Îți voi aduce o jertfă de mulțumire și voi chema Numele Domnului.” (Ps. 116:17)



## Zâmbiți, vă rog...

Unul din bețivanii notorii ai orașului a murit de ciroză. Pastorul a fost chemat să îi officieze înmormântarea. Fratele lui, un bețiv și el, i-a promis pastorului 10.000 de dolari dacă va spune că fratele lui a fost un sfânt. Pastorul a spus că se va gândi la această propunere.

La înmormântare, pastorul a spus: “Știm cu toții că defunctul a fost un bețiv și și-a torturat întreaga viață soția și copiii, dar în comparație cu fratele său, care este aici de față, el a fost un sfânt.”

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA : 9-12 Serviciu divin**

**18-20 Serviciu divin**

**LUNI: 18-20 Seara adolescenților**

**MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune**

**JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic**

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.



Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431  
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842  
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărcine nr.25 tel.0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

Abandonează-te în brațul  
Domnului și vei afla că  
nu ești abandonat.



## Un om modern

Un om modern s-a rătăcit prin deșert. Era deshidratat. Când dormea, visa doar apă, portocale sau smochine. Apoi se trezea și se târa mai departe, dar chinul era tot mai apăsător.

Când tocmai ajunsese la capătul puterilor, a zărit o oază. "A, fata morgana!" a gândit el. "O iluzie care vrea să mă împingă la disperare, deoarece în realitate acolo nu există nimic. Dar nu! Eu voi rămâne demn și nu mă voi lăsa păcălit!"

El se apropia de oază însă ea nu dispărea, ci devenea tot mai vizibilă. Smochinii parcă îi făceau semn cu crengile lor să vină și să mănânce, dar el gândea: "Asemenea iluzii sunt frecvente pentru cei aflați în situația mea. Ce crudă poate fi natura!" Cuprins de aceste gânduri, a murit având pe buze un blestem neînțeles asupra lipsei de sens a vieții.

După o oră, l-au găsit doi beduini. "Poți înțelege așa ceva?" întrebă unul. "A murit de foame și de sete lângă cea mai frumoasă oază!"

"A fost un om modern!" a răspuns celălalt beduin. "Nu a crezut în ceea ce a văzut!"

Tot așa, Dumnezeu este foarte aproape de noi, însă omul modern nu Îl observă.

"Veți auzi cu urechile voastre, și nu veți înțelege; veți privi cu ochii voștri, și nu veți vedea. Căci inima acestui popor s-a împietrit; au ajuns tari de urechi, și-au închis ochii, ca nu cumva să vadă cu ochii, să audă cu urechile, să înțeleagă cu inima, să se întoarcă la Dumnezeu, și să-i vindec." (Matei 13:14)

Sursa [www.cercetatscripturile.org](http://www.cercetatscripturile.org)



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

**În numărul de astăzi al buletinului duminical dorim să cunoaștem o altă familie care slujește Domnului la biserica Poarta Cerului și anume, familia Ștreangă Andronic Dan & Laura.**

Fratele Dan și sora Laura formează o familie din data de 20 iunie 1996, căsătoria având loc în Timișoara. Domnul a binecuvântat încă de atunci această familie și nu a încetat să-i țină pe cei doi în mâna Sa puternică, iar astăzi ei caută să facă voia lui Dumnezeu în viața lor și să-L slujească din toată inima. Ca implicare în biserică, fratele Dan a făcut parte din echipa care asigură ordinea, precum și primirea tuturor celor care se adună la Casa Domnului, iar în prezent el slujește cântând în corul bisericii. Pe lângă aceasta, fratele Dan împreună cu sora Laura caută să-L reprezinte pe Domnul atât în biserică, cât mai ales în mijlocul familiei și apropiaților lor. În viața de zi cu zi, fratele Dan este dealer auto second-hand, iar sora Laura este funcționar administrativ.

Motto-ul pe care cei doi l-au ales să stea la căpătâiul familiei lor se află în Ps. 91:1-2: "Cel ce stă sub ocrotirea Celui Preaînalt și se odihnește la umbra Celui Atotputernic zice despre Domnul: El este locul meu de scăpare și cetățuia mea, Dumnezeu meu în care mă încred!" Așa cum spune și psalmistul, soții Ștreangă doresc ca în viața lor să Îl pună pe Domnul mereu pe primul plan, știind că El le va ocroti și binecuvânda căminul, cei doi mărturisind că, după Dumnezeu, familia este cea mai importantă pentru ei.

Fie ca Domnul să-Și reverse harul din plin peste familia aceasta, să le împlinească toate planurile care sunt după voia Lui și să le dea numai biruințe!

*Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Ștreangă întreagă săptămâna viitoare, să cerem Domnului să le dea sănătate, să îi binecuvânteze în tot ceea ce fac, și în mod special să binecuvânteze familia lor cu un copilăș.*

... a consemnat Andreea Homoșdean

## ȘI BISERICILE AU NEVOIE DE SUSȚINERE

După ce până acum, săptămână de săptămână, ne-am rugat pentru fiecare din bisericile pentecostale din orașul nostru, începând cu această săptămână, vom susține în rugăciune câte o biserică baptistă din Timișoara. Prima biserică pentru care am dori să ne rugăm este **Biserica Baptistă BETEL**.

Biserica **Betel**, situată în zona Sinaia, pe str. Ady Endre, la nr. 20, este cea mai mare biserică baptistă din Timișoara, aceasta numărând în prezent aproximativ 1400 de membrii. Dumnezeu a așezat în conducerea acestei biserici un grup de frați credincioși și destoinici, care se străduiesc din toată inima să-și ducă la îndeplinire responsabilitățile pe care le au. Dintre acești frați amintim pe pastorii: Petrică Bulica, Samuel Tuțac și Alexandru Neagoe, precum și pe prezbiterii: Vasile Sentici, Ioan Socaciu, Doru Racovicean, Doru Matei și alții. Îl rugăm pe Dumnezeu să binecuvânteze și-n continuare pe cei din conducerea bisericii **Betel** cu multă înțelepciune în luarea tuturor deciziilor pe care le vor lua și cu multă călăuzire divină în lucrarea la care au fost chemați.

**Betel** este o biserică mult prețuită atât de cei care o frecventează, dar și de mulți tineri și adolescenți din Timișoara sau care studiază în orașul nostru. Și acest lucru, deoarece în fiecare marți seara la **Betel** se întâlnesc sute de tineri pentru a avea părtașie cu Domnul și unii cu alții în cadrul unor programe speciale de tineret.

(continuare în pagina următoare)

(continuare din pagina anterioară)

Să ne rugăm pentru aceste întâlniri să fie și pe mai departe o binecuvântare pentru tineri și o posibilitate de a-L cunoaște pe Dumnezeu mai mult.

Un motiv special de rugăciune pe care îl are biserica **Betel** este rugăciunea pentru prietenii bisericii. Să ne alăturăm și noi dorinței lor și să-L rugăm pe Domnul să facă și în continuare din biserica **Betel** locul unde cei păcătoși să-L întâlnească pe El și să primească astfel iertare și mântuire. Dumnezeu să binecuvânteze pe cei de la **Betel** și toate planurile lor bune să le ducă la îndeplinire. Amin.

...rubrică realizată de Daniela Popa

## Singurătate, nimeni nu te vrea!

Încă una din acele zile în care viața mi se pare mai mult tristă decât fericită. Am muncit mult azi, dar la sfârșitul zilei sunt tot eu și cu mine. Cine mă știe? Cine mă întreabă cum mi-am petrecut ziua de azi? Pe umărul cui să mă așez și să mă odihnesc?... Nimeni. Doar câteva surrogate, iluzii că nu sunt singur și că lumii îi pasă de mine.

Plâns de milă? Da. Poate că de prea multe ori chiar. Ei, și? Trece. Toate trec. Muzică? Da. Ce aș face dacă ar fi numai liniște în jurul meu și aș ajunge să-mi aud până și gândurile? Nu, nu pot să permit să se întâmple și asta.

Destul că sufletul meu e gol și viața mea pustie. Nu vreau să mai și aud asta din toate părțile. Prieteni? Da, cum să nu?! Sigur. Ca tot omul doar! Dar fiecare cu viețile lor până la urmă și eu tot cu viața mea... până la urmă. Familie? Sigur. Serviciu? Sigur. Dar eu ce fac cu singurătatea din sufletul meu? Cum să o înăbuș? Cum să o reduc la tăcere?...

Tăcere? Nu, nu este decât neliniște și apăsare, gânduri negre și senzația că am ajuns la limită. De aici nu am decât două căi pe

care să apuc: unul pe care să continui cu Dumnezeu și altul... pe calea acestei lumi, afară din limitele lui Dumnezeu și libertate greșit folosită.

DAR, Dumnezeu nu îl părăsește pe cel ce este al Lui și atunci când totul pare întunecat și fără salvare, EL se arată și aduce izbăvirea. „Nu v-a ajuns nici o ispită, care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Și Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita, a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca s-o puteți răbda.”



(1Corint. 10:13)

Singurătate, nimeni nu te vrea, dar cât de benefic poți fi uneori! Când sunt singur sau așa mă consider, atunci iese la iveală adevăratul EU, cel care nu se arată oricând și oricui. Dar, slavă Domnului că sunt o piatră prețioasă aruncată în foc pentru a fi curățită și nicidecum pentru a fi distrusă. Când acest proces se va sfârși, Stăpânul meu se va bucura de strălucirea mea și voi fi o podoabă în casa Lui!

Ramona Gheju

Le urăm LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Duminică, 2 sept. -  
**Dorina Tarcea**

Luni, 3 septembrie -  
**Cristian Manofu**

Marti, 4 septembrie  
**Nina Cristescu**

Joi, 6 septembrie -  
**Maria Marcu,**  
**Alexandru Benga**

Vineri, 7 septembrie  
**Ioan Mihnea,**  
**Iosif Prichici,**  
**Mariana Tîfui**

Sâmbătă, 8 sept. -  
**Ovidiu Creac**

"Domnul să facă să lumineze Fața Lui peste tine și să Se îndure de tine!"

(Num. 6:25)